株式会社三菱東京 UFJ 銀行

株式会社ダイカンで「環境経営支援ローン(1%利子補給金対応型)」を成約

株式会社三菱東京 UFJ 銀行(頭取 永易 克典)は、株式会社ダイカン(代表取締役:吉村太郎)と、お客さまの環境への取組を支援・サポートする環境格付融資商品である「環境経営支援ローン(1%利子補給金対応型)」(以下「本商品」)を成約しました。

本商品は、三菱 UFJ フィナンシャル・グループの三菱 UFJ リサーチ&コンサルティング株式会社が、お客さまの環境への取り組みを評価し、MUFG の環境格付を付与させていただいたうえで、弊行にて、その結果に応じた条件で、ご融資させていただく環境格付融資商品となります。

株式会社ダイカンは、MUFGの環境格付評価において、「進んでいる環境経営」という高い評価を受けております。

【主な評価ポイント】

- ✓ 本業と直結する、環境負荷低減につながる活動や環境面での付加価値向上などに積極的に取り 組んでいる点
- ✓ ISO14001 にしっかり取り組み、「コーポレートガバナンス」「リスクマネジメント」については 特に高い評価となっている点
- ✓ 充実した内容の CSR 報告書による環境関連の「情報開示」を実施している点

上記環境格付取得とともに、『CO2 の排出原単位を 5 年以内に 5%以上削減する』との誓約をいただいたうえで、環境省から利子補給金(環境配慮型経営促進事業利子補給金制度:以下「本制度」)の交付を受ける予定です。

【環境経営にむけた取り組み】

- ✓ 全社ベースで行う焼却残渣再生利用によるゼロ・エミッションの取組
- ✓ 堺事業所新焼却施設における「高燃焼効率の省エネ型燃焼設備」「高出力タービン発電機」の 採用による発電効率の向上、助燃燃料の節減による環境負荷低減及び温室効果ガス削減
- ✓ 廃棄物選別強化によるリサイクル率向上
- ✓ 照明設備の LED 化など温室効果ガス排出量の削減を推進
- ✔ 施設見学の受入や地域イベントの参加など幅広いコミュニケーション実施

本制度は、環境格付の取得、CO2 排出量の削減目標を誓約・達成することを条件として、環境配慮型設備導入に伴う借入利率のうち、1%に相当する利子補給金を最大 5 年間にわたり受領できる制度となります。

三菱 UFJ フィナンシャル・グループは、「MUFG 環境行動原則」に基づき、引き続き、本業を通じたお客さまの環境対策を支援してまいります。

<ご参考>



堺新炉完成予想図



大阪市環境イベント参加



環境格付評定書